

## Obecné zastupiteľstvo Okoč

### Z á p i s n i c a

z 13. mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva konaného dňa 7. apríla 2021.

#### **Prítomní:**

Ing. Ladislav Polák - starosta,  
Rozália Algeyerová Mgr., Priska Csepy Mgr.,  
Vincent Dosztál Ing., Mária Farkasová,  
Tamás László PaedDr., Gábor Inczédi Mgr.,  
Anikó Nagyová, Fridrich Németh,  
Tibor Veres Mgr.

#### **Ostatní prítomní:**

Ing. Helena Keszeghová –prednostka úradu,  
JUDr. Dezsó Győri –hlavný kontrolór,  
Anikó Veresová – zapisovateľka.

### P r o g r a m

1. **Zahájenie.**
2. **Pridelenie obecného nájomného bytu v 9 b.j. v Opatovskom Sokolci.**
3. **Záver.**

#### 1. **Zahájenie:**

Zasadnutie zahájil a viedol Ing. Ladislav Polák, starosta obce. Privítal prítomných a konštatoval, že účasť je 82 %-ná, preto zasadnutie vyhlásil za uznášaniaschopné.

Za overovateľov zápisnice určil poslancov:

1. Rozália Algeyerová Mgr.

2. Fridrich Németh

Zapisovateľka: Veresová A.

## **2. Pridelenie obecného nájomného bytu v 9 b.j. v Opatovskom Sokolci:**

Po zahájení pán starosta podal slovo poslancom, aby sa vyjadrili k uvedenej téme:

Pani Csepyová podala informáciu, že navštívila rodinu Mechúrovej s poslankyňou Farkasovou a od Mechúrovej dostali informáciu, že naďalej mieni zostať v obci a nechce sa odsťahovať do Veľkého Medera.

Pani poslankyňa Nagyová oboznámila žiadateľku Csápaiovú so vzniknutou situáciou.

Pani Csápaiová pochopí ako matka druhú žiadateľku s maloletými deťmi a teraz nenárokujúce pridelenie tohto bytu za predpokladu, že ak sa nabudúce uvoľní byt, bude jej pridelený.

Pani Farkasová navrhla, aby táto podmienka bola uvedená aj v uznesení.

Pán Dosztál mal výhrady voči takémuto uzneseniu, podľa neho OZ by malo aktualizovať platné VZN a jednoznačne určiť kritéria pridelenia bytov. Podľa neho sa bavíme o dvoch žiadateľoch, ktoré sú v poradovníku na mieste 1. a 3., nie je reč o žiadateľa č. 2. (Ladislav Domonkos). Ak sa OZ rozhodne v prospech žiadateľa č. 3. pridelenie bytu nie je v zmysle predpisov, nakoľko podľa platného VZN je rozhodujúce poradové číslo žiadateľa v zozname.

Pán starosta poznamenal, že VZN je v súlade so zákonmi a nie iba poradové číslo je rozhodujúce, ale treba brať do úvahy aj iné okolnosti napr., ak niekto je dlžný obci. Ak sa rozhoduje podľa tohto VZN nekonáme protizákonne, veď VZN kontroluje aj prokurátor.

Pani prednostka upozornila, že rozhodujúcim je „**AJ**“ poradové číslo a nie „**IBA**“ poradové číslo.

Podľa pána poslanca Dosztála predsa konáme proti VZN, lebo medzi kritériami je poradové číslo žiadateľa, navrhuje čím skôr upraviť VZN. Pokiaľ je VZN v poriadku, tak prečo nedostane byt žiadateľ č. 2.

Pani prednostka vysvetlila, že žiadateľ č. 2. teraz býva so svojim dieťaťom u matky v Okoči a pridelenie bytu v Opatovskom Sokolci pre neho je nevyhovujúce.

Pán Dosztál žiadal zapísať túto skutočnosť do zápisnice, a podľa neho takto je už možné hlasovanie o pridelení bytu žiadateľovi č. 3.

Pán starosta opätovne vyzval poslancov o hlasovanie.

Nakoľko naďalej trvala živá diskusia a nedorozumenie medzi OZ pán starosta odovzdal vedenie zasadnutia pani zástupkyňi a odchádzal z rokovania.

Pani Algeyerová vyzvala pána Dosztála o ukončenie márnej debaty.

Pán poslanec Inczédi poznamenal, že vo VZN jednotlivé kritéria majú rovnakú hodnotu, nie sú uprednostňované, preto hlasovanie v prospech niekoho je subjektívna vec. Každý hlasuje podľa vlastného uváženia a na zasadnutí OZ by nemala chýbať politická kultúra.

Pani zástupkyňa požiadala poslancov o hlasovanie a podala návrh na pridelenie dvojizbového nájomného bytu č. 5 v 9 bytovej jednotke v Opatovskom Sokolci Kataríne Mechúrovej.

Z prítomných 2 poslanci sa zdržali hlasovania ( Ing. Vincent Dosztál, Mgr. Priska Csepy), ostatní boli za návrh.

### U z n e s e n i e čís.: 13-I / 2021

Obecné zastupiteľstvo v Okoči na základe výsledku hlasovania prideli dvojizbový *nájomný byt č.5* v 9 bytovej jednotke v Opatovskom Sokolci pre *Katarínu Mechúrovú*.

### 3. Záver:

V závere po vyčerpaní programu pani zástupkyňa poďakovala účasť všetkým prítomným a ukončila zasadnutie.

prednostka úradu:  
Ing. Helena Keszeghová



starosta obce:  
Ing. Ladislav Polák



Overovatelia zápisnice:  
Rozália Algeyerová Mgr.  
Fridrich Németh



Zapisovateľka: Veresová A.